



Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Воздушно – десантных войск

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к памятнику «Воронеж – родина ВДВ».

Воронеж общепризнанно является родиной Воздушно-десантных войск и отечественного парашютного спорта, о чем напоминает мемориальный комплекс на территории парка Победы г. Воронежа. Именно сюда когда-то приземлялись первые советские парашютисты и отправлялись в полет первые в СССР воздушные десантники. Десантники всегда демонстрировали стойкость перед превосходящими силами противника, так было в годы Великой отечественной и в истории современной России.

В День Воздушно – десантных войск сотрудники следственного управления почтили память погибших воинов-десантников, приняв участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к памятнику «Воронеж – родина ВДВ», расположенному на территории парка Победы г. Воронежа.

В мероприятии участвовали представители законодательной и исполнительной власти области и города, правоохранительных органов, представители вооруженных сил и духовенства, жители города Воронежа.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1379755>